



## **Председатель СК России поручил повторно возбудить уголовное дело по факту возможного нарушения жилищных прав инвалида в Липецкой области**



В СМИ получило распространение обращение инвалида первой группы к Председателю Следственного комитета России Александру Ивановичу Бастрыкину о нарушении ее жилищных прав - непредоставлении ей жилого помещения взамен признанного аварийным дома в деревне Панкратовка Измалковского района, который не попал в действующую в регионе программу по переселению.

Ранее следственными органами СК России по Липецкой области по данному факту было возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ, решение о котором было отменено надзорным органом региона.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Шаповалову Е.В. повторно возбудить уголовное дело по доводам, озвученным в обращении. Также дано поручение о подготовке материалов для обжалования решения, принятого надзорными органами Липецкой области, Генеральному прокурору Российской Федерации.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763445>